



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

XXI. évfolyam 6. szám

2012. június

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Pedagógusnapra köszöntő

*„Ha itt az ünnep, emlékezni kell,
mert minden ünnep emlékeztető
múltakból őrzött ösztönző erő,
melytől a lélek új célokra lel.”*

A pedagógusok ünnepén tisztelettel és szeretettel köszöntöm iskoláink és óvodánk tanárait, tanítóit, valamennyi dolgozóját Kenderes Város Önkormányzata nevében.

Ellentmondásoktól terhes korunkban, egy biztató jövőt kereső országunkban sokan már elfáradva, kiábrándultan, szinte már erről az ünnepről is lemondtak. Pedig szükség van rá. Talán azért, hogy évenként legalább egyszer eszményi szépségében lássuk és láttassuk a pedagógusok hivatását. Talán azért, hogy ország-világ lássa fontosságukat, az embernevelés virágcsokrokban, köszöntőkben felfénylő nagyszerűségét, hogy önök is önbizalmat, új erőt nyerjenek a következő ünnepig.

Két-három évtized alatt elsőkélyesedett és sok ponton leromlott az oktató-nevelőmunka környezete és infrastruktúrája. Más pontokon megváltozott csupán, de a pedagógusok számára mindenképpen nehezebbé vált. Persze az élet válságait mindannyian megszenvedjük, s a pedagógusok munkája is – magyarázatokkal vagy anélkül – növekvő feszültségekben formálódik. S Önök jól tudják – hiszen ezért választották hivatásukat – hogy minden gátló tényező ellenére: a felnövekvő nemzedék iránti felelősség a döntő! A szülőknek és a társadalom egészének pedig feladatunk a küzdelem is, a felelősség érvényesítéséért.

Tapasztaljuk, a közoktatás ma közügy Magyarországon. Abban az értelemben feltétlenül, hogy mindenki beleszólhat. Ideje már, hogy fordítva is igaz legyen a képlet: a közoktatás ne csak közérdeklődést, de a közösség támogatását is megérdemelje. Megbecsülést, tekintély tiszteletet, ösztönzést és olyan légkör biztosítását, amelyben az iskolák nyugodtan és jó feltételek között dolgozhatnak.

Kedves ünnepeltek!

*„Az ünnepen a lélekteljes ész
a közös célért emléket idéz,
hogy tetterre kész legyen az értelem!”*

Az egész tanév során tanúi voltunk annak, hogy iskoláink, óvodánk vezetése, a tantestületek milyen hatalmas erőfeszítésre kényszerültek és hogy elismerésre méltó szinten képesek is voltak ezekre. Munkájuk eredményességét bizonyítják a hatékonyság irányába elmozduló arányok, továbbá a tanulmányi versenyek, kulturális és sportprogramok sikerei, amelyek az intézmények jó hírnevét növelték, a pedagógusok emberi és szakmai értékét, nevelőmunkáját dicsérték.

Önkormányzatunk Képviselő-testülete és a magam nevében köszönetet mondok áldozatos munkájukért. Köszönöm, hogy a nehézségek felett még mindig győzedelmeskedik elhivatottságuk, gyermekszeretetük és tudásuk, tapasztalataik átadásának vágya. Kívánom, hogy továbbra is legyen erejük, türelmük és kitartásuk

folytatni pedagógiai munkájukat, amire diplomájuk átvételekor feltették életüket.

Munkájuktól a szó szoros értelmében függ az ország jövője, a Nemzet sorsa, hiszen Önök a korszerű műveltség megalapozói, az emberi jellem kovácsolói – amire a változó ideológiáktól és politikától függetlenül – mindenkor szükség van.

Ne veszítsék el hitüket, mert az, amit Önök hoznak létre, az soha el nem évülő érték, olyan biztos tőke, ami a jövőt alakító nemzedékek építőmunkájában és emberségében kamatozik. Mi - szülővé vált felnőttek - már tudjuk: kedves tanáraink, tanítóink emléke elkísér bennünket egész életünk során. Akkor értékeljük igazán fáradozásukat, amikor kikerülve a felnőtt életbe, eszünkbe jutnak okos tanácsaik, máig érvényes bölcs gondolataik. Mert:

*„sosem jár a tisztesség csillaga árván,
s nem vesz az idő homályán, hanem világít.”*

Köszönöm, hogy többségük követendő mintát állított gyermekeink elé, s nem egy közülük nemesak nevelőként, de EMBERSÉGBEN is példakép, aki átérzi annak fontosságát, hogy a jó pedagógus egész személyiségével formálja a rá bízott nemzedéket.

Kedves ünnepeltek! Derűs, kellemes vakációt kívánok Mindannyiuknak és személyes életükben sok boldogságot!

Pádár Lászlóné polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. május 14-i rendkívüli, nyílt üléséről

A Testület ezen a rendkívüli ülésén első napirendi pontként módosította az Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervét, határozott hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás megindításáról a földgáz energia beszerzés tárgyú eljárásban és döntött az ajánlattételi felhívás elfogadásáról, a 20m³/óra alatti lekötött teljesítményű fogyasztási helyek tekintetében. Az erről szóló határozat valamennyi jelenlévő képviselő támogató szavazatával került elfogadásra.

Második napirendi pontként a közbiztonsági helyzet javítását célzó képviselői indítvány került megtárgyalásra, melyben az előterjesztő azt kezdeményezte, hogy a településen élő, erőszakos bűncselekményeket elkövető személyeket az Önkormányzat tiltsa ki és telepítse ki Kenderesről. Mivel ilyen intézkedések végrehajtására az Önkormányzatnak nincs törvényes felhatalmazása, ezért a kezdeményezés kivitelezhetetlen. Döntés született viszont arról, hogy a közelmúltban elkövetett, nagy visszhangot kiváltó bűnügy (gyógyszertári rablás) felderítésében és az elkövetéssel gyanúsítottak elfogásában fontos szerepet betöltő személyeket az Önkormányzat megjutalmazza. A határozat értelmében Borók Tibor r. alezredes, Antal Szabolcs r. főtörzsrőrmester, Czákó István és Dr. Gaszparján Karen polgárorok személyenként nettó 50.000 Ft pénzjutalomban részesülnek. Az erről szóló szavazás egyhangú volt.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 23-i rendes, nyílt üléséről

Az ülés megkezdése előtt a Képviselő-testület elismerésben és tárgyjutalomban részesítette azokat a kenderesi fiatalokat, akik kimagasló teljesítményükkel öregbítették a város hírnevét. Elismerésben részesült és az Alaptörvény díszkötetét vette át: Györfi Dalma táncpedagógus, Kiss Milán súlyemelő, és Németh Nikolett modell, szépségkirálynő. Elismerő oklevelet kaptak a Dalma Dance Club növendékei is. Az előző ülésen hozott határozat értelmében, pénzjutalomban részesültek a gyógyszerértékesítési felderítésében közreműködő rendőrök és polgárőrök.

A testületi ülés első napirendi pontjában a képviselők határozatot hoztak az Önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletének módosításáról, majd pedig az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításáról. Mindkét határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül született.

Mivel a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyik tagja egészségügyi okokból lemondott tisztségéről, ezért a bizottság kiegészítése vált szükségessé. A Szociális és Egészségügyi bizottság a bizottsági tagságra Knoch Ferencné javasolta, akit a Képviselő-testület egyhangú szavazással meg is választott.

A negyedik napirendi pontban a Testület az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2011. évi ellátásáról szóló értékelését tárgyalta meg. Az erről szóló határozat értelmében a Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjének nagyobb figyelmet kell fordítania a gyarapodó problémák kezelésére. A határozat egyhangú szavazással született. Ezután a Móricz Zsigmond Művelődési Ház és a Városi Könyvtár munkájáról szóló beszámoló került napirendre, melyeket szintén ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadtak el a képviselők.

A Polgármesteri Hivatal és a Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása után döntés született a földgáz energia közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztásáról és a szükséges fedezet kiegészítéséről. A közbeszerzési eljárás I. részének nyerteseként a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt.-t (6724 Szeged, Pulcz u. 44.) jelölte meg és választotta ki a Képviselő-testület, a szükséges fedezetet pedig 11.448.600 Ft-ra módosította. A döntések egyhangú szavazással születtek.

A Testület egyhangú szavazással módosította a földgáz energia beszerzésére közbeszerzési eljárás megindításáról és a lebonyolító szervezet kiválasztásáról, valamint a bírálóbizottság tagjainak kiválasztásáról szóló, március 29-én hozott határozatát is.

Döntés született az Óvodai Egység névváltoztatásáról. Az intézmény új neve: Tarka-barka Óvoda. Mivel Bánhalmán annyira lecsökkent a gyermeklétszám, hogy a következő nevelési évben külön óvodai csoport indítása már nem lehetséges, ezért a Képviselő-testület szándéknyilatkozatot fogadott el a tagintézmény 2012. szeptember 1-től történő megszüntetéséről. Mindkét döntés ellenszavazat és tartózkodás nélkül született. Ugyanígy egyhangú szavazással fogadták el a képviselők a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót is.

A Testület hozzájárult ahhoz, hogy a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium megbízásából megtörténjen a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium intézményének átvilágítása. A határozatot minden jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával. Kunos Lajos Béla orosházi lakos, a Kenderes, Szent István út 45. szám alatti ingatlan tulajdonosa megvételre ajánlotta az ingatlant az Önkormányzat számára, 1,5 millió forintért. A Testület az ajánlatot nem fogadta el. Dr. Bencze Miklós, az ALMIMED Kft. képviselőjében kérelmet terjesztett elő az Önkormányzattól bérelt Szent István út 33/1. szám alatti lakóingatlan megvásárlására. A Képviselő-testület egyhangú szavazással szándéknyilatkozatot fogadott el, miszerint az ingatlant értékesíteni kívánja a kérelmezőnek. Módosításra került a Petőfi út 1/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakóingatlan bérleti szerződése, mivel az épület pályázati támogatással történő felújításához ez szükséges volt. A döntés ellenszavazat és tartózkodás nélkül született.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

(bizottságok elnökeiktől)

Az Ön segítségét kéri 280 tanuló!

Az Egészségügyi - és Szociális Bizottság kéréssel fordul a lakosság felé. Sajnos ez évben bizonytalanná vált a **nyári gyermekétkeztetés** városunkban, mivel az idén kiírt pályázati feltételek olyan kritériumokat szabtak, amelynek önkormányzatunk nem tudott megfelelni. **Kérjük, hogy lehetősége szerint segítsen!**

Bármilyen támogatást tisztelettel megköszönünk, legyen az anyagi vagy élelmiszer:

- szárazáru (liszt, cukor, fűszerek, tészta, étolaj, stb.)
- húsáru
- zöldségféle, gyümölcsök
- tejtermék, stb.

Gyűjtés helye: Kenderes Központi Konyha, Szent István út 52.

Ideje: 2012. június 11 - től minden nap: 7.00 - 13.00 óráig.

Az étkeztetés tervezett kezdése előreláthatólag július 2. (hétfő)

Telefon: 328-221, 20/294-5908 Knoch Ferencné

Bizunk benne, hogy az Önök és Önkormányzatunk összefogásával az idén is megvalósul a gyermekétkeztetés.

Megértésüket és segítségüket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Egészségügyi - és Szociális Bizottság

A HIVATAL HÍREI

Tájékoztató a súlyos

mozgáskorlátozottsághoz kapcsolódó

gépjárműadó-mentesség módosult feltételeiről

A súlyos mozgáskorlátozottság ténye a gépjárműadó-mentesség megállapításához kapcsolódóan 2012. március 30-át követően indult szakhatósági eljárás során kiállított

- elsődlegesen a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (szakértői szerv) által a közlekedőképesség minősítéséről kiadott szakvélemény-másolattal, míg

- másodlagosan (Fot.) szerinti fogyatékosági támogatás (MÁK általi) megállapításáról szóló hatósági határozat, vagy a megállapítás alapjául szolgáló hatályos szakhatósági állásfoglalás, szakvélemény másolattal vagy

- az Mr. 3. számú mellékletében meghatározott igazolás-másolattal (tartósan beteg, illetőleg súlyosan fogyatékos gyermekekről) igazolható.

Az előzőekben nevesített okiratok egyikével sem rendelkező ügyfél a közlekedőképesség minősítését elősegítő, rendelkezésre álló orvosi dokumentációval és egyéb iratokkal lakóhelye szerinti okmányirodánál (Kisújszállás) kérelmezheti súlyos mozgáskorlátozottságának megállapítását. E kérelemmel az okmányiroda megkeresi a szakértői szervet a közlekedőképesség minősítése érdekében. Ekkor a szakértői szerv által kiadott szakvélemény-másolat - feltéve, hogy az a közlekedőképesség súlyos akadályozottságának fennállását legalább 3 éves időtartamra megállapítja - szolgál alapul a gépjárműadó alóli mentesség megállapításához.

A 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján 2011. július 01-ig kiadott orvosi szakvélemény (7 pontos igazolás) annak hatályossági idején belül, legfeljebb 2012. december 31-ig használható fel az adómentesség érvényesítéséhez.

A Korm. rendelet szabályaiból következően a 2013. évtől az ún. „7 pontos igazolással” rendelkező személyek nem tekinthetők súlyos mozgáskorlátozottaknak, így gépjárműadó-mentességre sem jogosultak. **Ahhoz, hogy ezen személyek – függetlenül**

attól, hogy egészségügyi állapotuk évek, esetleg évtizedek óta véglegesnek tekinthető –továbbra is jogosultak legyenek az adómentességre a szakértői szervnél (2012. év végéig) a közlekedőképességük minősítése céljából vizsgálaton kell részt venniük és annak eredményeként súlyos mozgáskorlátozottságukat megállapító új igazolással kell rendelkezniük.

Ha a régi igazolással rendelkező személy felülvizsgálaton csak 2012. december 31-ét követően vesz részt, akkor az adómentesség értelemszerűen az új igazolás kiállítását követő hónap 1. napjától jár.

Nyilvántartásunkban szereplő minden érintett gépjármű tulajdonost értesítünk a változásról.

Adócsoport

TELEPÜLÉSÜNK TISZTASÁGÁRÓL

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanuk előtt lévő közterület kaszálását, tisztán tartását minden tulajdonosnak, használonak folyamatosan kell végezni! Különös gondot kell fordítani a parlagfű-mentesítésre kül- és belterületen egyaránt, mivel az allergiás megbetegedések egyre gyakoribbak.

Az ingatlanok előtt lévő járda fölé lehajló faágakat legalább 2 m magasságig vissza kell vágni a zavartalan közlekedés biztosításának érdekében.

A vízelvezetés biztosítására a belvízelvezető árkok átérészeit is folyamatosan tisztán kell tartani.

Településünkön az állati hullák elszállítását hetente két alkalommal végzi a debreceni ATEV. Kérünk mindenkit, akinél állati hulla és egyéb állati eredetű hulladék keletkezik, a személtételep végénél lévő gyűjtő konténerbe sziveskedjen lerakni. A máshol történő elhagyás szabálysértési bírságot von maga után. A lakóházak és épületek szükség szerinti karbantartását, meszelését a tulajdonos végezze el a szebb városkép megőrzése érdekében. A hiányzó házzsámotáblákat és postaládákat is javasoljuk pótolni.

Köszönjük minden ingatlantulajdonos segítő együttműködését!

Műszaki csoport

Felhívás

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy a saját ingatlana előtti közterületen mindenki köteles a növényzetet rendben tartani. Ez a kötelezettség vonatkozik az utcai fák gallyazására is. Az E-ON elvégzetteti ugyan a gallyazást, de tapasztalataink szerint sajnos a legtöbbször ez olyan csonkításokat eredményez, amit a fák nehezen hevernek ki és elcsúfítják az utcaképet. Érdemesebb tehát megelőzni ezt a beavatkozást azzal, hogy saját magunk végezzük, vagy végeztessük el a szükséges munkálatokat. A gallyazás során szem előtt kell tartani, hogy az ágak az újrasarjadás során se közelítsék meg az előírt védőtávolságnál (2 méter) jobban az elektromos légvezetékeket. Ezek a munkálatok fokozott elővigyázatosságot igényelnek, hogy sem a gallyazást végző személyek, sem a vezetékek ne sérüljenek meg. Amennyiben biztonságosan nem oldható meg az elektromos vezetékek közelében végzett munka, kérni kell a feszültség-mentesítést, illetve a szakfelügyeletet, amelyet az E-ON saját költségén biztosít. A szükséges feszültség-mentesítés elmaradása miatt bekövetkezett balesetekért, károkért az E-ON nem vállal felelősséget. Felhívjuk továbbá az ingatlantulajdonosok figyelmét arra is, hogy a gallyazási munkák során a közlekedésbiztonsági szempontokat is vegyék figyelembe. Ennek érdekében sziveskedjenek eltávolítani azokat az ágakat is, amelyek benyúlnak akár az úttest, akár a járda közlekedési sávjába, illetve amelyek a biztonságos közlekedéshez szükséges beláthatóságot akadályozzák, vagy zavarják.

Segítséget előre is köszönjük!

Műszaki Csoport

Tájékoztatás!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a víz- és csatornamű üzemeltetését 2012. július-tól a Tiszamenti Regionális Vízmű Zrt. veszi át. Az utolsó számlát (2012. júniusi fogysztás) Kenderes Városgazdálkodás bocsátja ki. Ezt követően a számlázást és a szerződések újrakötését az új szolgáltató végzi. Kérjük Önöket, hogy az új szolgáltatóval sziveskedjenek együttműködni.

Pádár Lászlóné polgármester

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK VÁLLALKOZÁSOK, FIATAL GAZDÁK RÉSZÉRE

Mikrovállalkozások fejlesztése GOP-2011-2.1.1/M

RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS ÉS A TÁMOGATHATÓ PÁLYÁZATOK VÁRHATÓ SZÁMA

A pályázat meghirdetésekor a vissza nem térítendő támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 15 milliárd forint a 2011-13. évekre, a visszatérítendő (mikrohitel) támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 20 milliárd forint a 2011-13. évekre.

A támogatott pályázatok várható száma: 3500-15000 db, időarányosan havonta 160-680 db.

TÁMOGATÁS ÖSSZEGE

Vállalkozásfejlesztési alapítvány Közvetítők esetében legalább 1 millió Ft és legfeljebb 10 millió Ft összegű visszatérítendő támogatás megítélésével együtt nyújtható a Kedvezményezett számára; Pénzügyi vállalkozás, szövetkezeti hitelintézet (takarékszövetkezet, hitelszövetkezet) Közvetítők esetében legalább 1 millió Ft és legfeljebb 20 millió Ft nyújtható a Kedvezményezett számára.

TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Apályázó 10% saját forrást (önerőt) köteles biztosítani.

A vissza nem térítendő támogatás mértéke maximum a Pályázati Projektérték 45%-a lehet, de legfeljebb 10 millió Ft.

A visszatérítendő támogatás mértéke maximum a Pályázati Projektérték 60%-a lehet, de legfeljebb 20 millió Ft.

A vissza nem térítendő támogatás összege nem haladhatja meg a visszatérítendő támogatás összegét.

PÁLYÁZÓK KÖRE

- jogi személyiségű gazdasági társaságok,
- jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok,
- SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók és egyéni ügyvédek,
- SZJA hatálya alá nem tartozó egyéni vállalkozó és egyéni ügyvéd (EVA)
- szövetkezetek

TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK KÖRE

K+F projekt támogatás

- Munkatársak alkalmazása
- Eszközbeszerzés
- Immateriális javak beszerzése
- Szolgáltatás igénybevétele
- Anyagbeszerzés

Regionális beruházási támogatás

- A létrehozott új munkahelyre felvett munkavállalók foglalkoztatása
- Eszközbeszerzés, amennyiben megfelel az induló beruházás fogalmának
- technológiai fejlesztést eredményező új eszközök beszerzése,
- Infrastrukturális és ingatlan beruházás telekhatáron belül
- infrastruktúra építése, fejlesztése,

- ingatlan építése, bővítése, fejlesztése, átalakítása.
 - Információs technológia-fejlesztés
 - új hardver,
 - szoftver (beleértve: alapszoftver, speciális egyedi fejlesztésű szoftver),
 - betanítás (közvetlenül a szoftverhez kapcsolódóan).
 - domain név regisztráció és a hozzá tartozó webtárhely egyszeri díja
 - Az eszközbeszerzéshez kapcsolódó gyártási licenc, gyártási know-how beszerzések
- Csekély összegű (de minimis) támogatás**
- Munkatársak alkalmazása:
 - Eszközbeszerzés
 - technológiai fejlesztést eredményező új eszközök beszerzése
 - szállítás és üzembe helyezés
 - betanítás (közvetlenül az eszközökhöz kapcsolódva),
 - az eszközök felszerszámozásához az új szerszámok; új kiegészítő berendezések költsége, amennyiben alkalmasá teszi a meglévő gépet új termékek előállítására vagy kapacitásbővülést eredményez.
 - Infrastrukturális és ingatlan beruházás telekhatáron belül
 - infrastruktúra építése, fejlesztése,
 - ingatlan építése, bővítése, fejlesztése, átalakítása,
 - ingatlanvásárlás.
 - Információs technológia-fejlesztés
 - új hardver
 - szoftver (beleértve: alapszoftver, speciális egyedi fejlesztésű szoftver),
 - betanítás (közvetlenül a szoftverhez kapcsolódóan).
 - domain név regisztráció és a hozzá tartozó webtárhely egyszeri díja
 - Piacra jutás támogatása
 - piaci megjelenés (vásárokon, kiállításokon való részvétel),
 - marketingeszközök elkészítése, beszerzése,
 - formatervezés,
 - marketing munkatárs alkalmazása,
 - az F.11. „Kommunikáció” fejezet alapján a projekthez kapcsolódó kötelező kommunikációs tevékenységek költségét.
 - Vállalati HR fejlesztés
 - munkavállalók képzése (tanfolyamok, tréningek, képzések, idegen nyelvi, informatikai oktatás).
 - Tanácsadás igénybevétele
 - vállalati stratégiai tanácsadás
 - szervezetfejlesztési tanácsadás,
 - menedzsmentfejlesztési tanácsadás,
 - vállalati folyamatmenedzsment támogatáshoz kapcsolódó tanácsadás,
 - online megjelenéshez, e-kereskedelemhez kapcsolódó tanácsadás,
 - technológiai fejlesztési tanácsadás,
 - marketing tanácsadás, piackutatás, igényfelmérés,
 - logisztikai tanácsadás,
 - horizontális célok (esélyegyenlőség és környezeti fenntarthatóság) érvényesítéséhez kapcsolódó tanácsadás.
 - Minőség-, környezet- és egyéb irányítási, vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok bevezetése és tanúsítása
 - Iparjogvédelemmel kapcsolatos tevékenység;
 - iparjogvédelmi hatósági díjak,
 - iparjogvédelmi szolgáltatások díja.
 - Beruházás előkészítés költsége
 - Előkészítés címén a beruházás előkészítési tevékenységéhez kapcsolódó kiviteli terv elkészítésének költsége.
 - A magyar Környezetbarát Termék és az EU öko-címke termék minősítésre való felkészülést, és a minősítés megszerzését.

Pályázat benyújtása

A pályázati keretösszeg kimerüléséig

Fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2012. évben igényelhető támogatások

A támogatás igénybevételének feltételei

- A támogatási kérelem főlapja benyújtásának időpontjában elmult 18 éves, de a 40. életévét még nem töltötte be;
- Gazdaság vezetőjeként, első alkalommal
- új gazdaság létrehozásával kezd gazdálkodni
- meglévő gazdaság átvételével kezd gazdálkodni
- A Támogatási Rendelet mellékletében meghatározott mezőgazdasági végzettségek valamelyikével rendelkezik. (aranykalászos, technikus, főiskola/egyetem...)
- A támogatási kérelem benyújtását megelőzően az MVH regisztrációs száma alapján még nem vett igénybe MVH-s támogatást (pl: földalapú, AKG támogatás, stb., (kivéve VSZKI birtok-összevonási támogatás))

A támogatás forrása, keretösszege, mértéke

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: 4 milliárd Ft

A támogatás összege, meghatározott SFH értékekkel számolva

- legalább 4 EUME nagyságú, de nem éri el a 7 EUME-t, akkor 20 000 eurónak,
- legalább 7 EUME nagyságú, de a 10 EUME-t nem éri el, akkor 30 000 eurónak,
- legalább 10 EUME nagyságú, akkor 40 000 eurónak megfelelő forintösszeg.

A támogatás mértéke: 100%

Kifizetés

Az ügyfél a támogatási összeg 90%-ára vonatkozó kifizetési kérelmet a támogatási kérelmet jóváhagyó határozat jogerőre emelkedését követő 90 napon belül megkapja.

A támogatási összeg fennmaradó 10%-ára vonatkozó kifizetési kérelem benyújtására 2014. május 1. és 31. között, majd ezt követően évente május 1. és 31. között megnyíló kifizetési időszakban, de legkésőbb a működtetési időszak 5. évében megnyíló kifizetési időszak végéig van lehetőség.

A támogatási kérelem benyújtása

A támogatási kérelem főlapja 2012. május 14. napján 0 óra 00 perctől kezdve, ügyfélkapus azonosítással az MVH honlapján található elektronikus űrlapkitöltő szolgáltatás segítségével nyújtható be. Az ügyfélkapu felhasználónevet és jelszót az ügyfélnek kell igényelni a lakóhelyén illetékes okmányirodától.

Kötelezettségek

Az ügyfél köteles:

Gazdaságot személyesen vezetni, és főállásban végezni.

Támogatási összeg 90%-ára vonatkozó kifizetési kérelem benyújtásának időpontjától a működtetési időszak végéig a mezőgazdasági termelő tevékenységet főtevékenységként, egyéni vállalkozóként folytatni.

Támogatási összeg fennmaradó 10%-ára vonatkozó kifizetési kérelem benyújtása előtt az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz kapcsolódó 2007-2013 közötti költségvetési időszakban megvalósítandó vidékfejlesztési program keretében megszervezett, a célterület szerint meghatározott tevékenységgel kapcsolatos kötelező képzésen részt venni és azt elvégezni.

A működtetési időszak végéig tett vállalásokat, kötelezettségeket, nyilatkozatokat fenntartani.

A működtetési időszak alatt a tartási helyek, a tenyészetek és az ezekkel kapcsolatos egyes adatok országos nyilvántartási rendszeréről szóló miniszteri rendelet alapján vezetett nyilvántartásban az állatállomány tartójaként szerepelni, valamint eleget tenni.

A gazdaság üzemméretét a működtetési időszak 4. évének végéig az üzleti tervben vállalt méretre növeli, és azt fenntartja a működtetési időszak végéig.

Női munkavállalók és GYES/GYED-ről visszatérők integrációja a munkaerőpiacon. GOP-2012-3.5.4/B és KMOP-2012-1.4.4/B

Atámogatás összege:

Mikro-, kis- és középvállalkozásoknál 1-20 M Forint,

Nagyvállalkozásoknál 1-10 M Forint

Pályázók köre:

Kettős könyvvitelt vezető jogi személyiségű gazdasági társaságok,
Kettős könyvvitelt vezető jogi személyiség nélküli gazdasági
társaságok,

SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók

Kötelező vállalások:

A.5.1. Létszámtartás

A pályázónak vállalnia kell, hogy a projekt befejezési évét
közvetlenül követő 2 üzleti évben az éves átlagos statisztikai
létszámának átlagos értéke nem esik le a bázislétszám alá. (A
negatív eltérés nem lehet nagyobb, mint 0,5.)

Bázislétszámnak minősül a pályázat beadását megelőző üzleti év
éves átlagos statisztikai állományi létszáma.

A.5.2. Női munkavállalók, illetve GYES/GYED-ről visszatérő munkavállalók foglalkoztatása

A pályázónak vállalnia kell, hogy a projekt befejezési évét
közvetlenül követő 2 üzleti évben az éves átlagos statisztikai
létszámának átlagos értéke a pályázat célcsoportjainak
tekintetében nem esik le a bázislétszám alá. (A negatív eltérés
nem lehet nagyobb, mint 0,5.)

Bázislétszámnak minősül a pályázat beadását megelőző év éves
átlagos statisztikai állományi létszáma a pályázat célcsoportjainak
tekintetében.

A.5.3. Munkahelyteremtés

A pályázónak legalább egy új munkahely teremtését kell vállalnia a
pályázat célcsoportjainak tekintetében a projekt keretében,
amennyiben:

- a pályázat benyújtásakor nem rendelkezik a pályázat célcsoportjaként megnevezett munkavállalóval a vállalkozás, illetve
- amennyiben bértámogatást vesz igénybe a projekt során.

Támogatható tevékenységek:

- Női munkavállalók, illetve GYES/GYED-ről visszatérő munkavállalók alkalmazása.
- Női munkavállalók, illetve GYES/GYED-ről visszatérő munkavállalók munkakörülményeit, a minőségi munkavégzés feltételeinek megteremtését segítő eszközök beszerzése.
- Információs technológia fejlesztés, beleértve a távmunka lehetőségét is.
- Vállalati HR fejlesztés, beleértve a munkakörnek megfelelő képzést, betanítást, az atipikus foglalkoztatási formákon belül támogatható távmunka és részmunka bevezetését.
- Tanácsadás igénybevétele, különös tekintettel az esélyegyenlőségi terv elkészítésére és érzékenyítő tréning lefolytatására.

Elszámolható költségek:

- Új, egyenként minimum nettó 200.000 Forint értékű eszközök beszerzése, valamint a kapcsolódó szállítás és üzembe helyezés, valamint betanítás. (A pályázat kapcsán kizárólag olyan eszközök kerülhetnek beszerzésre, amelyek szorosan összefüggnek a részmunkaidő, távmunka és osztott munkaidő bevezetésével a pályázat célcsoportjainak számára.)
- Immateriális javak a részmunkaidő, távmunka és osztott munkaidő bevezetéséhez, a rugalmas munkavégzést segítő információs technológiafejlesztésekhez kapcsolódó szoftverek beszerzésének költségei (maximum a projekt összes elszámolható költségének 25%-áig)
- Újonnan, a pályázat keretében felvett női vagy GYES-/GYED-ről visszatérő vagy GYES/GYED-ről az pályázat

benyújtását megelőzően 12 hónapon belül visszatért munkavállalók 12 havi alaphere és annak járulékai

- Igénybe vett szolgáltatások a munkakörnek megfelelő képzés, betanítás, az atipikus foglalkoztatási formákon belül támogatható távmunka és részmunka bevezetéséhez, a munkavállaló és munkáltató közötti összhang megteremtéséhez, különös tekintettel az esélyegyenlőségi terv elkészítésére és az érzékenyítő tréning lefolytatására. (maximum a projekt összes elszámolható költségének 30%-áig)

Fenntartási kötelezettség:

A pályázónak vállalnia kell, hogy a támogatott beruházással létrehozott termelő kapacitásokat, információs technológiai fejlesztéseket nagyvállalatok és olyan KKV-k esetében, melyekben az állami tulajdon aránya meghaladja a 25 %-ot a projekt befejezését követő 5. évig, egyéb KKV-k esetében a 3. évig, az adott régióban fenntartja és üzemelteti.

Előleg:

Jelen pályázati kiírásban nem igényelhető.

Beadási határidő:

2012. március 1-től 2012. december 31-ig lehetséges.

A pályázatokkal kapcsolatban keressék a Polgármesteri Hivatalban

Orosz Mihály aljegyzőt az 59-328-251-es telefonszámon.

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

Májusban a 3. és 4. osztályosok lelkes kis csapatával –a kerékpáros táborra készülve – Kisújszállásra bicikliztünk. TAMOP pályázat keretében tartott koncerten a vonós hangszerekkel ismerkedtek.

Június 2-án nyárköszöntő **juniálist** rendeztünk iskolánk udvarán. Borongósan indult a délután, az esőfelhők is gyülekeztek, szerencsére a néhány csepp leesett eső senkit sem tántorított el rendezvényünkől. Az érdeklődők változatos programok közül válogathattak. A színpadon két órán keresztül táncoltak, énekeltek iskolánk tanulói, a KVAMI növendékei és a Dalma Dance Klub táncosai. A gyerekek öröme volt arcfestés, kocsikázás, gyereksarok, a felütöttek a masszázst próbálhatták ki. A vásári sátorhoz sok-sok portékával, különböző ajándéktárgyakkal, kerámiákkal, CD-kel, mézeskalács szívekkel és az elmaradhatatlan zsákbamacskával csalogattunk kicsiket és nagyokat. Az inycsiklandozó finomságok sem maradhettek el, ismét kínáltunk sült kolbászt és hot-dogot, őz- és vaddisznópörköltet, és természetesen szülők által sütött finomabbnál finomabb süteményeket. Az izgalomról a tombolasorsolás, a jó hangulatról a diszkósunk gondoskodott.

Persze mindez nem jöhetett volna létre sok-sok gyermekszertető szülő, pedagógus, kenderesi és távolabb lakó ember segítségével nélkül. Túl hosszú lenne a közel 150 támogatót itt felsorolni, de valamennyiük neve megtalálható iskolánk honlapján /www.apke.hu/. Köszönjük segítőkészségüket a gyerekek nevében is!

Jövőre is szeretettel várunk mindenkit, hogy a nyári időtöltést egy jó hangulatú eseményen, kedves ismerősök társaságában alapozzuk meg.

Nagyné Lenge Margit

TÁTRAI EMLÉKTORNA 2012.

Az Apáczai Csere János Általános Iskola május 26-án megszervezte a hatodik Tátrai József Kispályás Labdarúgó Tornát. A torna résztvevői: Kisújszállás, Fegyvernek, Tiszaföldvár-Homok

és Kenderes csapatai voltak. A mérkőzések két korcsoportban zajlottak.

1999-2000-ben születettek – eredmények

1. Kenderes, 2. Kisújszállás, 3. Fegyvernek,
4. Tiszaföldvár-Homok

gólkirály: Penti Richárd és Puporka Attila (Kenderes)

legjobb kapus: Kupai Dániel (Kenderes)

legtechnikásabb játékos: Vékony András (Kisújszállás)

2001-2002-ben születettek – eredmények

1. Kenderes, 2. Fegyvernek, 3. Kisújszállás,
4. Tiszaföldvár-Homok

gólkirály: Varga István (Tiszaföldvár-Homok)

Kolompár Martin (Kenderes)

legjobb kapus: Bende János (Kenderes)

legtechnikásabb játékos: Tóth Barna (Fegyvernek)

A torna megszervezése a következő támogatóknak köszönhető:

Kenderes Város Polgármesteri Hivatala, Közép Tiszai MEDOSZ SE, Tátrai család, Sipos Gyula, Demeter Csaba, Kiss Zoltán – Alföldi Falatozó, Peszke Mihály, Király Barna, Kiss Istvánné, Horváth Ferenc, Aní és Lányka Kft. – lángossütő, Gyorsétterem Kenderes, Németh Tibor és Németh Tiborné, Kovács Benjámin, Vízmű Kenderes, Apáczai Csere János Általános Iskola dolgozói. Köszönjük Lakatos Jánosnak és Gönczi Pálnak a játékvezetést.

Gratulálunk a csapatoknak az elért eredményekhez!

Antal István

Az iskolai rajzsakkörrel

A Társadalmi Megújulás Operatív Program pályázati támogatásával az Apáczai Csere János Általános Iskolában rajzsakkör működött ebben a tanévben. A lelkes kis csapat tagjai heti 2x1 órában, összesen 64 alkalommal ismerkedhettek meg a képzőművészet világával úgy is, mint befogadó és úgy is, mint alkotó ember. A foglalkozások célja: látáskultúrájuk, kreativitásuk, fantáziájuk, nyitottságuk, kritikai érzékük fejlesztése, a különböző anyagok minőségeinek, a munkaeszközök, technikák használatának élményszerű megtapasztalása, tehetségük gondozása. A törzstagokra „ha fújta, ha hordta”, mindig lehetett számítani, így Ulveczki Timi, Túri Timi, Oros Vivi, Vakuja Dóri, Komendát Iza, Sarkadi Lea, Komendát Zsuzsi, Kovács Kati, de Tasi Roli, Vincze Kinga, Koszta Dia és Balogh Kitti kezei közül is gyönyörű alkotások kerültek ki. Dolgoztak ceruzával, szénrel, pasztellkrétával, olajpasztellel, filctollal, akvarellal, akrillal. Készítettek egyéni grafikákat, festményeket, üvegfestményeket, monotípiákat, linóleum-metszeteket, kollázsokat, papír szötteket, ékszereket, maszkokat, maketteket. Kiállítást is rendeztünk a II. számú épület zsbongójában, bemutatva az alkotásokat az iskola közösségének. Jó hangulatú, eredményes évet zárhattunk. Túri Timea, Ulveczki Timea, Vakuja Dóra és Komendát Izabella jó tanulmányi eredményüknek is köszönhetően sikeres felvételi vizsgát tettek a debreceni Kós Károly Művészeti Szakközép-iskolába. Gratulálunk!

Juhász Andrásné rajztanár

„Tehetséges Kenderesi Gyerekekért” Alapítvány

5331 Kenderes, Szent István u. 36. – Telefon: 59/528011

Adószám: 18824553-1-16

Bankszámla száma: 69300121-10003365

Közhasznúsági jelentés 2011.

(Pk.61.728/1994./2. – 470. NYILVÁNTARTÁSI SZÁM)

1. Számviteli beszámoló

A számviteli beszámolót a közhasznúsági jelentésben a mérleg és az eredménykimutatás tartalmazza. Az alapítvány a 2011-es évben vállalkozói tevékenységet nem folytatott.

2. Költségvetési támogatás felhasználása

Alapítványunk az adó 1%-ból a 2011-es évben 231.632 Ft támogatást kapott, melyből 2011-ben felhasználtunk a tehetséggondozó szakkörök működtetésére, nevezési díjak, versenyek útiköltségének kifizetésére 198.625 Ft-t; a fennmaradó összeget pedig a 2012-es évben használjuk fel.

3. Vagyonfelhasználás

Az alapítvány értékben és mennyiségben, valamint mennyiségben nyilvántartott tárgyi eszközeit az iskola használatára adta át.

Nyitókészlet 2011.01.01-én: 441.865 Ft, lekötött: 52.473 Ft,

tak.szelvény: 200.000 Ft

2011.évi bevétel: 772.549 Ft

2011.évi kiadás: 964.320 Ft

Zárókészlet 2011. 12. 31-én: 250.094 Ft, lekötött: 54.069 Ft,

tak.szelvény: 210.000 Ft

4. Cél szerinti juttatások kimutatása

A 2011-es évben alapítványunk támogatta a második idegen nyelv oktatását, sportszakköröket működtetett, támogatta az egyéni kiemelkedő sporteredményeket, versenyek nevezési díjait, versenyekre utazás útiköltségeit, országos fociöntőn résztvevő tanulók étkezési költségeit; az erdei iskolában, táborokban résztvevő tanulókat, valamint a tanulók év végi jutalmazását.

5. Kapott támogatások

Alapítványunk a 2011-es évben magánszemélyektől 540.000 Ft támogatást kapott, kamatjövdelem 496 Ft.

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott támogatás

Alapítványunk tisztségviselői társadalmi munkában látják el a szervezettel kapcsolatos munkákat.

7. Szöveges beszámoló

Az alapítvány a 2011-es évben is céljainak megfelelően működött.

A támogatásokat kérelmek alapján bíraltuk el, a kuratórium kétszer ülésezett, melyeken minden kuratóriumi tag jelen volt, határozatképesek voltunk.

A közhasznúsági beszámolót a kuratórium 2012. május 11-én elfogadta.

Kenderes, 2012. május 21.

Ózse Mária
kuratórium elnöke

Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központ

Tisztelt Lakosság!

Sajnos napjainkban egyre inkább megfigyelhető az a nagyfokú társadalmi probléma, mely az idős vagy beteg emberek elmagányosodásához, elszigetelődéséhez vezet. Segítség híján mind szociális, mind egészségügyi bajaikkal ellátatlanul, egyedül maradnak, hiszen a család mint természetes támogató közeg esetleg nincs a közelükben, gyermekeik, unokáik dolgoznak vagy távolabbi vidékeken élnek.

Mindezen problémák megoldására a Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központ megoldást nyújt önöknek!

Amennyiben úgy érzi, hogy betegségéből eredő állapota, idős kora miatt nem képes a mindennapi élet dolgait, szükségleteit egyedül intézni, akkor forduljon hozzánk bizalommal!

Szeretetszolgálatunk az Ön otthonában nyújt Önnek teljes körű ellátást a szociális gondozás és ápolás területén. **Az ellátást fenntartói határozat alapján térítésmentesen biztosítjuk!**

Dolgozóink képzett szakemberek, akik nemcsak munkájukkal, hanem empatikus, az idősek, beteg emberek iránt érzett felelősséggel végzik munkájukat.

A következő telefonszámokon várjuk megkeresésüket: 59/ 528-037 vagy 06-20-472-5599.

Orvos Anetta Csilla
Intézményvezető

Fenyves Otthon

„Együtt Egymásért” játékos sportvetélkedő 2012. május 26.

Intézményünk a fenti időpontban tartotta meg integrációs, játékos sportvetélkedőjét. Helyszíne a „Fenyves Otthon” pihenőparkja volt.

Az igazgató úr ünnepélyes megnyitó beszéde szívünkig hatolt, mivel sportnap rendezvénysorozatunk az idei évben ünnepelte 10. évfordulóját. Őszintén reméljük, hogy a hagyománnyá vált vetélkedőnk a jövőben is megrendezésre kerülhet a FÉS támogatásával.

A beszéd után lakóink tornaerő és mazsorett csoportja rövid kis műsorral kedveskedett a jelenlévőknek. Mazsorett után rövid bemelegítő tornával fokoztuk a játékosok versengési kedvét. 6 csoportban indultak a résztvevők. A tagok lakóinkból és általános iskolásokból tevődtek össze. Elsősorban a bánhalmi általános iskolások voltak jelen, de az elmúlt 10 év alatt vannak eltávozós diákjaink és visszatérő versenyzőink. Az is jellemző, hogy a nagyobbak már a játékok sikeres lebonyolításában vállalnak aktív szerepet.

Dolgozóink gyermekei is szívesen csatlakoznak a játékosokhoz az óvodás kortól egészen a felnőtt korig.

A vetélkedő során 15 állomáshelyen kellett a csapatoknak megjelennie, illetve teljesítenie a feladatokat. A 16. feladat aszfalt-rajzverseny volt, amire közösen kellett egy rajzot készíteni „Az elmúlt 10 év legmeghatározóbb élménye” címmel. A művek elkészítése után a zsűri értékelt a rajzokat, összesítette a pontokat, s következett az eredményhirdetés. Ajándékként mindenki játékos plüssfigurát kapott egységesen.

Mindezek után táltuk fel a résztvevőknek a bográcsban főtt pusztapörköltet. A délután fénypontja a 10 éves jubileumra rendelt meglepetés torta volt.

Jóízűen fogyasztották lakóink és vendégeink is az izletes ebédet, majd kellemesen elfáradva, kipirult arccal s óriási örömmel távoztak a résztvevők.

Rendezvényünk igen széles körben vált ismertté az elmúlt évek során. A résztvevő gyermekek mellett a felnőttek (szülők, rokonok) is megismerték ezáltal a környezetükben fogyatékkal élő embereket. Elfogadják, tolerálják és segítik is őket. Pozitív visszajelzés, hogy az utóbbi időben több meghívást is kapunk városi rendezvényekre, mely az elfogadást tükrözi a környezetünkben élők részéről. Városi, illetve óvodai kulturális programon is vettünk részt úgy, hogy a néptánc, modern tánc, illetve színjátzó szakkörünk is fellépett színvonalas műsorával.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a FÉS-nek a részünkre nyújtott pénzügyi támogatásért, melyre őszintén reméljük, hogy a jövőben is számíthatunk.

*Tóth Julianna
gyógynevelő asszisztens, foglalkoztató*

RENDŐRSÉGI HÍREK

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának Tanácsai

A nyári szünidő beköszöntének alkalmával szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy mennyi veszély leselkedik a gyermekekre a vakáció ideje alatt. Ahhoz, hogy a nyár gondtalan legyen, tartsunk szem előtt néhány tanácsot, elősegítve, hogy az iskolakezdésnél semelyik diáknak se kelljen kellemetlen vakációs élményekről beszámolnia!

A szünidőben a gyerekek gyakran maradnak szülői kontroll nélkül, ezért is fontos felhívni figyelmüket a lehetséges veszélyekre. Sajnos egyre gyakrabban fordulnak elő - gyerekekre irányuló - erőszakos jellegű bűncselekmények, melyek okait kutatva előtérbe kerül az egyéni felelősség vagy felelőtlenesség kérdésköre. Nyaranta megnövekszik az eltűnés miatt körözött fiatalok száma. A kalandvágygal kezdődő csavargásoknak gyakran bűncselekmény a vége.

Ezért kérjük a szülőket: Ne mulassza el felhívni gyermeke figyelmét az alábbiakra, illetőleg magunk is legyünk tekintettel a következőkre:

- Értéktárgyait, pénzt biztonságos helyen tartsa!
- Ne bizzunk a gyermekre nagyobb mennyiségű készpénzt, illetve ne adjunk lehetőséget arra, hogy ahhoz lakóhelyünkön hozzáférhessen!
- Az utcán ne vegye elő mobiltelefonját, útközben ne kezdeményezzen, illetve ne fogadjon hívásokat, ne játsszon a készülékkel, illetve azt ne adja át semmilyen kérésre!
- A lakáskulcsot ne hordja feltűnően a nyakában!
- Strandon, napközis táborban pedig ügyeljenek arra, hogy a lakáskulcs, pénztárca stb. soha ne maradjanak szem előtt!

Gondoskodjon arról, hogy legyen a gyerekénél olyan irat, amelyből megállapítható a gyermek kiléte és a szülők elérhetősége!

Javasoljuk, hogy a gyerekekkel együtt készítsünk programtervezetet a nyárra! Gondoljuk át, milyen táborozásra, kikapcsolódásra van lehetőség! Fontos, hogy a gyermek szabadidejének minél nagyobb részét töltsé hasznosan, szervezeten, érdekes programokkal, nyári munkával, ezzel kapcsolatban adjunk részére programkeresési feladatokat. Gyermekek érezzék azt, hogy figyelünk rá, mindig van rá időnk és az ő problémái fontosak számunkra!

- Ilyenkor a gyermekek nagyobb százalékban hagyják el rövidebb-hosszabb időre otthonukat, hogy kalandot keresve felfedezzék a világot. Ezen esetekben - amikor teljesen magukra maradnak - nagyobb arányban ki vannak téve bűncselekmény elkövetésének, azonban a sértetti pozíció mellett - miután a zsebpénz már elfogyott - akár elkövetővé is válhatnak.
- A lelki gondok, a meg nem értés arra indítja a gyermekeket, hogy elcsavarogjanak otthonról, illetve egymás társaságában találjanak megértésre. A csavargás, a bandákba tömörülés több veszélyt is tartogat.
- Az elkóborolt gyermek bűncselekmény áldozatává válhat. A nála lévő vagyon tárgyakat ellophatják, elrabolhatják, ő maga pedig beteges hajlamú felnőttek áldozata lehet!

A galeri tagok egymást lopások, rablások elkövetésére, káros szenvedélyek folytatására biztatják.

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

*„Időt kell szakítanod embertársaidra,
tégymást valamit másokért, ha még oly apróságot is-
valamit, amiért fizetséget nem kapsz,
csupán a kitüntető érzést, hogy megtehetted.”*

(Albert Schweitzer)

Ők azok, akik ezt már megtették:

Pádár Lászlóné, Szpisják Imre és Szpisják Imréné, Bodor Andrásné, Óvoda vezetője és dolgozói, Nyugdíjas Klub, Vizi János és családja, Krokavec László, Csatári Lajos, Dr. Barta Zsuzsanna, Posta vezetője és dolgozói, Mészáros András, Knoch Ferencné, Király Lászlóné, Kenderesi Szakiskola, Középfiskola és Kollégium, Bartusek Gábor.

A kenderesi gyermekek nevében köszönjük a Pünkösdi Gyermeknapon nyújtott támogatásukat, közreműködésüket!

Művelődési Ház dolgozói



2012. május 4-én (pénteken) a kenderesi néptáncosokkal Ópusztaszeren jártunk, ahol a „Jász-Kun Önkormányzatok Napja” elnevezésű rendezvényen léptek fel koreográfiáikkal. A sok színvonalas produkció közül is kimagaslott az a teljesítmény, amelyet táncosaink nyújtottak. A közönség hatalmas vastapssal jutalmazta őket, városunk delegációja pedig nem győzte fogadni az elismerő szavakat. Példaértékű munkájukhoz ezúton is gratulálunk!

TISZTELT BÉRLŐINK! KEDVES SZÍNHÁZBARÁTOK!

Örömmel adunk hírt a Szigligeti Színház 2012/2013-as színház évadának bérletes műsoráról. Amennyiben felkeltettük a színházbérlet vásárlása iránti érdeklődését, hívja a művelődési ház irodáját az alábbi telefonszámon: 59/328-141

Bérlet ára: 8.100 Ft/fő.

A bérletek megvásárlásának határideje: 2012. augusztus 3.

Az évad nagyszínpadi, bérletes műsora:

Heltai Jenő: A néma levente; Ábrahám Pál: Bál a Savoyban; Friedrich Schiller: Stuart Mária; Biró Lajos: Sárga liliom; Fenyő Miklós-Tasnádi István: Made in Hungaria.

2012. június 20-án (szerda) 8 – 13 óráig

VÉRADÁS

a művelődési házban.

TÖLTSD AKTÍVAN A SZÜNETET!

A DALMA DANCE CLUB táncműhely szervez Kenderesen a művelődési házban minden korosztály számára (4 éves kortól). A táncműhely hétfőtől péntekig tart. Minden nap másik tánc stílus más-más tanárral. (Klasszikus balett – kortárs, néptánc – mazsorett, moderntánc – hip-hop, divatbemutatók alapok, latin táncok, hastánc, akrobatika).

Nem csak táncos lábúakat várunk táborunkba, hiszen a táncórák mellett strandolással, kézműves foglalkozásokkal, vetélkedőkkel, kirándulással stb. várjuk a jelentkezőket.

A tábor utolsó napján nyilvános bemutatót tekinthet meg az érdeklődők a héten tanult koreográfiákat.

Időpont 2012. július 9-13-ig. Ár: 10.000 forint /fő/hét – napi háromszori étkezéssel.

Bővebb információ, felvilágosítás: Györfi Dalmánál a 30/349-42-66-os telefonszámon.

Turisztika

MEGEMLEKEZÉS VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓS SZÜLETÉSÉNEK 144. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

2012. június 17-én (vasárnap) emlékezünk a Kormányzó Úr szülővárosában, születésének 144. évfordulóján.

Programok:

9.30

Kiállítás megnyitó a kenderesi vasútállomás várótermében. A kiállításon a vasút történetéről, Horthy Miklós és a vasút kapcsolatáról valamint a kenderesi vasútállomás épületének történetéről kerül megrendezésre egy kiállítás. (Ezúton is megköszönjük a Magyar Közlekedési Klub segítségét és közreműködését!)

11.00

Ünnepi ökumenikus Istentisztelet a kenderesi református templomban, melyet Cseh Judit református lelkész és Mészáros Ferenc római katolikus plébános tart.

12.30

Koszorúzás a Horthy - kastély körparkjában felállított mellszobornál

Tisztelettel várunk minden emlékezni vágyót!



*„Minden talajban megterem valamiféle virág.
Minden napnak van valamilyen öröme.
Neveld rá a szemedet, hogy meglássa azt.”*

(Wass Albert)

Többszörösen is találó ez az idézet, hiszen a jó szívet adó virágokat és azok elültetését szeretném ismét megköszönni. Hogy miről is van szó? Ebben az évben is a település két kertészét, kertészét, a Lukács- és a Gál kertészét illeti a köszönet, amiért jó szívet és önzetlenül lehetővé tették, hogy a Horthy család kriptájának előkertje és a kiállító terem előtti virágágyás megteljen növényekkel. De a beültetésért és a gondozásért is hálával tartozok, elsősorban Andrásiné Erzsikének és Ramosné Margitkának, de valamennyi közmunkaprogramban résztvevő személynek, aki kivette részét a virágosításban.

*Tisztelettel és köszönettel:
Bodor Tamás*

Városi Könyvtár

Új könyveink:

26 éjszaka

Agatha Christie: Cipruskoporsó

Ajándékok a konyhából: saját készítésű finomságok

Alderton: Idős kutya a családban

Bartos Erika: Bogyó és Babóca a jégen

Bartos Erika: Bogyó és Babóca a jelmezbálban

Bartos Erika: Hopp! meséi

Bartos Erika: Százlábú: versek óvodásoknak

Bartos Erika: Bogyó és Babóca épít

Coach: Lánynak lenni veszélyes

Coelho: Mint az áradó folyó

Denielle Steel: Boldog születésnapot!

Fábián Janka: Lotti öröksége

Fejős Éva: Dalma

Fejős Éva: Helló, London
 Feth: Az eperszedő
 Fitzpatrick: Csitt, csitt
 Grissom: Tölgyfa a dombtetőn
 Haeger: A rivális
 Hassel: Monte Cassino
 Hassel: SS-tábornok
 Kepes András: Tövispuszta
 Kishimoto: Naruto 5.
 Lőrincz L. László: Álmaid asszonya
 Lőrincz L. László: Mogyoróallergia
 Lőrincz L. László: Rókaesapda
 Molnár Mária: Ékszeres termékekből
 Müller Péter: Sorsról és életről
 Ohba: Death Note 8.
 Párkapcsolat klinika
 Pike: Wings: Szárnyak
 Pokoli báléjszakák (vörös pöttyös könyvek)
 Ralston: A házinyúl
 Smith: Vámpirnaplók 1-3.
 Szabó Magda: Az ajtó
 Szabó Győző: Toxikoma
 Szurovecz Kitti: Smink nélkül
 Tálalás és disztítés: a legszebb ötletek minden alkalomra
 Tarjányi Péter: A Balkán angyalai I-II.
 Varga Judit: Varrott holmik
 Zacher Gábor: A Zacher: mindennapi mérgeink

A **KÉZIMUNKA KLUB** következő foglalkozása
 június 27-én (szerda) 14.00 órakor lesz.

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

NEVELŐSZÜLŐKET KERESÜNK!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei gyermekvédő Intézet és Gyermekotthon nevelőszülői feladatokat ellátására olyan családok jelentkezését várja, akik a saját otthonukban gondoskodnának rászoruló gyermekekről.

Feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- befejezett 8. osztály
- betöltött 24. életév
- egészségi alkalmasság
- a törvényi előírásoknak megfelelő lakáskörülmények
- alkalmassági vizsgálaton való részvétel, és kiválasztás esetén a 60 órás felkészítő tanfolyam elvégzése.

A jelentkezők felső életkori határát 52 évben jelöljük meg. További információt a nevelőszülő feladatairól, a jelentkezés feltételeiről, a nevelőszülői hálózatunkban szokásos kiválasztási rendről az alábbi telefonszámon kérhet: 06-20/3203-242 (8.00-16.00 óráig)

KENDERESI GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI KÖZALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2011. ÉVRŐL

A Kenderesi Gyermek és Ifjúsági Közalapítványt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság az 1999. június 3. napján jogerőre emelkedett Pk.62.487/1999/4. sorszámú végzésével vette nyilvántartásba kiemelkedően közhasznú szervezetként. A Közalapítvány vállalkozói tevékenységet 2011-évben nem végzett.

1. Számviteli Beszámoló Mérleg (ezer Ft)

A) Befektetett eszközök	0	D) Saját tőke	150
		I. Induló tőke	300
		II. Tőkeváltozás	-169
		V. Tárgyévi eredm. Közhaszn.	19
B) Forgóeszközök	450	G) Passzív időbeli elhat.	300
Eszközök összesen	450	Források összesen	450

Eredménykimutatás (ezer Ft)

A) Összes közhasznú tev. bevétele	39
D) Közhasznú tev. ráfordításai	20
J) Tárgyévi közhasznú eredmény	19

2. Költségvetési támogatás felhasználása

A Közalapítvány 2011. évben nem használt fel költségvetési támogatást.

3. Vagyon felhasználás (ezer Ft)

	2010.	2011.
Saját tőke	131	150
Induló tőke	300	300
Tőkeváltozás	-113	-169
Tárgyévi eredmény	-56	19

4. Cél szerinti juttatások

2011. évben cél szerinti juttatás nem volt.

5. Kapott támogatások (ezer Ft)

10. Jogi személyiség nélküli társaságok	300
12. SJA 1%-a	39
Összesen	339

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

A vezető tisztségviselőknek 2011. évben semilyen juttatás nem történt.

7. Szöveges beszámoló

A Kenderesi Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány vagyona 2011. december 31-én 450 e Ft, amely teljes egészében pénzeszköz. A vagyon forrásának összetétele a következő: 150 e Ft saját tőke, 300 e Ft passzív időbeli elhatárolás (fel nem használt, MOL által juttatott városnap támogatás). A 2011-es üzleti évben a közalapítvány tevékenysége során 19 e Ft nyereség keletkezett. Az összes bevétel 39 e Ft volt, amely a személyi jövedelemadó 1%-a. Az összes ráfordítás 20 e Ft volt, összetétele: 12 e Ft banki költség, 8 e Ft egyéb anyag költség. Az Önkormányzattól 2011-ben nem kaptunk támogatást és mivel egyéb jelentős kötetlenül felhasználható bevételünk nem volt, támogatást sem tudunk nyújtani. A MOL-tól kaptunk céltámogatást a városnap rendezéséhez, de mivel az összeg csak október 4-én érkezett meg, már nem tudtuk cél szerint felhasználni, ezért elhatároztuk. A kenderesi lakosok által felajánlott személyi jövedelemadó 1%-ából összesen 39 410 Ft-ot kaptunk, amelyből 11 823 Ft-ot használtunk fel, bankköltség ellentételezésére.

Király Lászlóné
 a kuratórium elnöke

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány közhasznú hirdetése

Sérelmek a pszichiátrián!

Ha úgy érzi, pszichiátriai kezelése során Önnel szemben visszaélést követtek el (jogtalan beszállítás, szexuális zaklatás, bántalmazás,

stb.), írja meg panaszát az alábbi címre, vagy hívja az alábbi telefonszámot:

**Állampolgári Bizottság
az Emberi Jogokért Alapítvány**

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

Felhívás!

Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

KÖZLEMÉNY

**Segítség bajba jutott hiteleseknek
és eladósodott családoknak**

Ha belekerült az adósságesapdába, ha nem tudja fizetni hiteleit, ha közüzemi tartozásai miatt már végrehajtási eljárás indult Ön ellen, ha otthonának elvesztése reális veszélyt jelent, ha vitás ügyei vannak bankkal, végrehajtóval, ha jogi képviselőre van szüksége:

Vegye igénybe ingyenes tanácsadásunkat az új kormányzati intézkedésekről, az Eszközkezelőről és az adósság mérséklési lehetőségekről!
Banki elszámolások szakirányú ellenőrzése.

Pertársaság „a tiszta lappal történő kezdés” érdekében.
Banki és Végrehajtási Károsultak
Fogyasztóvédelmi Egyesület
Információk +36 70 253 2910
valsagkezeles2008@gmail.com - www.bankikarosultak.hu

„A gasztronómia a szerelem és a hatalom művészete”

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk és várjuk Önt,
kedves családját, barátait és ismerőseit
2012. július 21-én (szombat) a

**KENDERESI HAGYOMÁNYŐRZŐ
FŐZŐVERSENYRE ÉS KULTURÁLIS
FESZTIVÁLRA.**

A főzőverseny témája: tájjellegű ételek főzőversenye.
Kategóriák: pörköltök, paprikások, káposztás-húsos ételek.
Amennyiben ideje és lehetősége engedi,
várjuk a versenyzők közé!
A verseny ideje alatt kulturális fesztivált rendezünk,
ahol amatőr táncosok, énekesek, együttesek
mutatják be műsoraikat.
A rendezvény alatt sétakocsikázás, mini vidámpark, kirakodó
vásár várja a látogatókat.

Belépőjegyek ára egységesen: 300.-Ft.
0-3 ÉVES KORIG INGYENES.

A BELÉPŐJEGY TOMBOLAKÉNT
KÜLÖN SORSLÁSON VESZ RÉSZT!

A versenyző csapatok tagjainak
2 fő részére ingyenes a belépő!

Büfé: Popeye Pizzeria

Sikeres versenyzést, kellemes időtöltést kívánunk mindenkinek!

Információ: Szűcs Anita: 06-30-571-8259
Farkasné Juhász Anita: 06-30-238-4322

A rendezvény szakmai támogatója és referense:
Horváth Kert Vendéglő Kisújszállás

KENDERESI HAGYOMÁNYŐRZŐ FŐZŐVERSENY ÉS KULTURÁLIS FESZTIVÁL

„A gasztronómia a szerelem és a hatalom művészete”

KENDERES, 2012. JÚLIUS. 21 (szombat)

NEVEZÉSI LAP

NÉV.....

LAKCÍM.....

ELÉRHETŐSÉGEK: telefonszám:.....

e-mail:.....

ELKÉSZÍTENDŐ ÉTEL:.....

BOGRÁCSOK SZÁMA:.....

Nevezek az alábbi főzőversenyre. A versenykiírást tudomásul vettem és betartom.

Kenderes, 2012.hó.....nap

.....
nevező aláírása